
                                Táborový řád pobytového tábora    
Pohyb účastníků:  

*Účastník nikdy neopouští prostor tábora bez vědomí svého oddílového 

vedoucího a to ani do nejbližšího okolí. 

*Každý účastník je povinen uposlechnout pokynů kteréhokoliv z vedoucích, při 

hrách v lese, při koupání, při výletech se nevzdalovat od skupiny či určené trasy. 

*V táboře i na výletech dbá každý slušného vystupování a chování. 

*Denní rozkaz a program je závazný pro každého. Nikdo ho svým chováním 

nesmí narušovat či jinak mařit.  

*Na jídlo, nástupy a hry přichází táborník vždy včas. 

*V celém areálu tábora včetně jeho okolí každý udržuje pořádek a čistotu. 

*Důsledně chráníme veškerou přírodu při hrách v lese nebo jiném terénu.  

*Platí zásada, že tábor a jeho okolí musí po našem odjezdu domů zůstat v 

takovém stavu jako při našem příjezdu. 

Soukromí: 
*Účastníci musí respektovat soukromí ostatních – chatky, pokoje 

*Účastník chrání svůj, kamarádův a táborový majetek před poškozením či 

ztrátou. Případnou ztrátu či poškození ohlásí ihned svému vedoucímu. 

*Peníze a jiné cennosti si může uschovat táborník u hlavního vedoucího, který 

mu je vždy v případě potřeby vydá.  

Zdraví: 

*Každé poranění, zranění, nevolnost nebo jiné zdravotní problémy své či 

kamarádovy musí okamžitě nahlásit zdravotníkovi nebo jiné dospělé osobě a to i 

když mu to nepřipadá významné (třeba klíště). 

*Účastník má přísný zákaz rozdělávání jakéhokoli ohně v celém areálu tábora  

Hygiena: 
*Každý účastník dbá na svoji čistotu a hygienu, vždy si myje ruce před jídlem a 

po toaletě, pravidelně se sprchuje. 

*Dobu poledního klidu využíváme k odpočinku. 

*Po večerce a před budíčkem nikdo neruší ostatní. 

Bezpečnost: 

*Každý účastník tábora se může obrátit s důvěrou o radu a pomoc k vedoucím 

tábora. 

*Účastníci respektují zákaz sběru lesních plodů. 

*Za nedodržování a opakované porušování táborového řádu může být účastník 

potrestán napomenutím  a za závažné porušení táborového řádu i vyloučen 

z tábora s následným odjezdem domů. 

Za závažné porušení táborového řádu se považuje ubližování jiným, užívání 

škodlivých a zakázaných látek jako jsou cigarety, alkohol, drogy a jejich 

uchovávání. Dále opuštění oddílu nebo prostoru tábora bez vědomí oddílového 

vedoucího. Odcizení cizí věci a soustavné porušování pokynů vedoucích tábora. 

 


